Edition » 2019-02-23T16:43:40+01:00

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
ONA NUWEeBOW UHAYCTPUKN
BI4U-EM12WD-VP6X-H1141/3GD

Tvn
MaeHT. Ne

Bl4U-EM12WD-VP6X-H1141/3GD
1635003

HomMuHanbHasa auctaHuus cpabaTtbiBaHus Sn
YcnoBusi MOHTaxa

BesonacHoe paboyee paccTosiHne

NOBTOPSIEMOCTb (CTaBUNBHOCTb) NO3MLIMOHMPOBAHUS
TemnepatypHbIn apend

mcrepesuc
Temneparypa okpyxatoLuen cpeapl

4 MM

3anoanuuo

< (0,81 x Sn) Mm

< 2 % NOnH. Wwkanb!

<+10 %
<+20%,<-25°C,>+70°C
3...15%

-40...+100 °C

ﬂJ’IH B3pPbIBOOMNACHbLIX 30H CM. YKa3aHua no npume-

HeHUo
Pa6ouee HanpsikeHue 10...30B =
OcraTtoyHas nynbcaums <10 % U,
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <200 MA

Tok xonoctoro xoaa |, <20 mA
OcTaTouHbIN TOK < 0.1 MA
VcnblTatenbHoe HanpsxxeHne n3onaummn <0.5«kB

3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHWs nal Linknuyeckuin
MageHve HanpspkeHus npy |, <1.8B

3awmTa oT 06pbIBa / 06paTHON NONAPHOCTH nal MonHein

BbixogHas dyHKUmMs
Knacc 3awmtbl
YacToTa nepekntoyeHns

4-npoBoaH., [lononHuTenbHbIN kKOHTakT, PNP
=]
2 kly,

200
150
100

50

[onyLweH B COOTBETCTBUMN C

Ceptudukar ATEX TURCK Ex-10002M X

KoHcTpykuus

Pa3wmepbl

Matepuan kopnyca

Matepvan akTMBHO NOBEPXHOCTU
Kopnyca pasbema

[onycTtumoe aaBneHne Ha poHTanbHy NOBEPXHOCTb
Makc. MOMEHT 3aTSKKM ranku
OnekTpuyeckoe NoaknoyeHne
BubpocTonkocTb
YaaponpoyHocTb

CTteneHb 3awuThbl

CpepHsis HapaboTka o oTkasa
YKOMMMEKTOBaHHOE KOJIMYeCcTBO

LinnmHap c pe3bboir,M12 x 1
52 Mm

Hepxagetowas cranb,V4A (1.4404)
nnactmacca, LCP
nnactmacca, PP

< 20 6ap

10 Hm

Pasbembl, M12 x 1

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

IP68 / IP69K

874ner B cootBetcTBMM C SN 29500-(M34. 99) 40 °C

1

NHAMKaumMA cocTosiHUSA NepeknioyeHnst

CBETOANOA, XKENTbIN

TUURCK

Your Global Automation Partner

ATEX kateropusa Il 3 G, Ex 3oHa 2
ATEX kateropwms Il 3 D, Ex 30oHa 22
Pe3b6oBo uunuHapuyeckun, M12 x 1
Hepx. ctanb, 1.4404

®poHT. noBepxHocTb 13 KK nonumepa
Be3 pepykuun

YCcTONYMB K MarHUTHBLIM NMOMNAM
Temnepatypa -40 °C ... +100 °C

Bbicokasi cteneHb 3awuTthbl IP69K, ansa
TSAXenbIX BHELWHUX YCIOBUWN

[ BOWHOE yNnnoTHeHue

3awmTa oT BO3A4eNCTBUS OCHOBHbIX
KUCIIOTHbIX U WENOYHbIX MOKLWMNX
cpeacTB

NasepHas mapkuMpoBKa paTymMka
4-npoBopgHon DC, 10...30 B DC
nepeknoYyaemMbiin, pnp-BbiXoq

pa3bem, M12 x 1

Cxema noakn4eHus

1 +
M : - 2WH
S ==

3BU 1BN

4 BK

OTKMOHeHUe OT HOMUHANbHbIX Napame-
TpoB

A le[mA]

0 10 ccircinianes 70 80 90 100
TP

1/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-23T16:43:40+01:00

U N A

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
ONA NUWEeBOW UHAYCTPUKN
BI4U-EM12WD-VP6X-H1141/3GD

PacctosiHue D 24 Mm
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 3xB
PacctosiHne S 1.5xB
PaccTosiine G 6 x Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B D12 Mm

\\\?\\\

R
i >

i

TUURCK

Your Global Automation Partner

Bce patuunku ¢ MoHTaxoM "3anoanuuo” uprox®+ pesb-
60BOro LMNMHAPOBOrO TUMNa TaKxKe NpeaycMaTpusatoT
BO3MOXHOCTb yTannmMBaemoro MoHTaxa. PaGorocno-
COGHOCTb rapaHTUpyeTcs Npu BKPyYMBaHUM JaTymka Ha
rny6uHy NONoBUHbLI BUTKA Pe3bGbl.

2/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-23T16:43:40+01:00

TUURCK

u’yrm‘x ’ Your Global Automation Partner
MHAOYKTUBHBLIN JaT4yuK
OnA NULeBOon UHAYCTPUKU

Bl4U-EM12WD-VP6X-H1141/3GD

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
MW-12 6945003 KpoHLuTelH ansa pe3b6oBbIX LMNUHAPOB; Matepuan: Hepxa-
Betowas ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-12 6901321 KpoHLUTENH Ans rmagkvx 1 pe3bboBbIX LMMMHOAPUYECKUX NpW-|
60poB; matepuan: Monunponunex
(&
% 20.
212
<34 >t
RN
PN-M12 6905309 [aika ans 3awmTbl OT yaapoB Ans pe3bboBbix Npubopos
M12x1; matepuan: Hepx. ctanb A2 1.4305 (AISI 303)
Loy
> L—M12x1
219

3/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-23T16:43:40+01:00

TWURCK
u’.’,rmx + Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
ONA NUWEeBOW UHAYCTPUKN
BI4U-EM12WD-VP6X-H1141/3GD

MHCTpyKUuMA no akcnnyarauum

Ucnonb3oBaHMe NO Ha3HA4YeHUI

370 ycTponcTBo cooTBeTcTBYET AnpekTue 2014/34/EC v npurogHo Anst UCnonb3oBaHWs BO B3pbIBOOMaCHbIX obnacTtsax cornacHo EN
60079-0:2012/A11:2013, EN 60079-15:2010 n EN 60079-31:2014.
Mpu onpegeneHny BO3MOXHOCTM U KOPPEKTHOCTU NPUMEHEHNS HEOBX0ANMO CObMnoaeHe HauMOHaNbHbIX AUPEKTUBHBLIX JOKYMEHTOB.

[nsa ncnonb3oBaHUsA BO B3pbIBOONACHbLIX 30HaX B COOTBETCTBUMN C Knaccmbukau.ueﬁ

113G wnll 3D (Mpynna Il, kateropus 3 G, anekTpuyeckoe obopyaoBaHue Ans ra3oBon atmocdepsl n kateropum 3 D, anekTpuyeckoe obopyaosa-
HWe Ans aTmocdepbl C BbICOKOW 3aMbINIEHHOCTLIO. ).

MapkupoBka (CM. Ha npubope MNN B TEXHUYECKOWN JOKYMEHTaLuu)

& 113 G ExnA IIC T4 Gc no EN 60079-0:2012/A11:2013 1 EN 60079-15:2010 and € 1l 3 D Ex tc IIC T110°C Dc no EN 60079-0:2012/
A11:2013 n EN 60079-31:2014

JonycTumas nokanbHasi Temnepartypa oKpyaroLei cpeabl
-25...+70 [J

YctaHoBka / BBoa B akcnnyatauumio

JTOT NpUGOP AOMKEH YCTaHABIIMBATLCS, NOACOSANHATLCS M SKCNITyaTMPOBaTLCS NOATOTOBMNEHHBIM U KBANUULMPOBaHHLIM nepcoHarniom Kea-
NNGULMPOBAHHLIN NepcoHasn AoMmkeH obnafarte 3HaHUsMK B 0611acTy KINaccoB 3aluThl, AMPEKTUBHBLIX JOKYMEHTOB, KAacaloLLMXCS SKCnlyaTaumum
3MeKTPUYECKoro 0GopyaoBaHUA BO B3PLIBOOMNACHBIX 30HaX.

MpoBepkTe, COOTBETCTBYET N KNnaccudmKauua U MapkMpoBka NpuGopa pearnbHbIM YCOBUSIM NPUMEHEHMS.

MHCprKLl,VIVI Nno yCTaHOBKE U MOHTaXy

W3beraiiTe ctatnyeckoro 3apsiaa Ha NOBEPXHOCTU N1acTMaccoBbIX Npubopos 1 kabenen. O4YMcTka NOBEPXHOCTM JOMYCKaeTCs TOMbKO C NOMO-
LLbIO Crierka BNaxxHom TkaHn. He nponssoamTe MoHTax npubopa B MOTOKE MbInu U He AoMycKanTe NOKPbITUA Npubopa Mnbinbio.

The devices must be protected against strong magnetic fields.

[aHHble Mo KOHGUrypaLmm NMHOB 1 aNeKTpuyeckas cneundukaums ykasaHbl Ha MapkMpoBKe U B TEXHUHECKOM OMUCaHUN.

[nsa Toro, 4TobbI N3GexaTh 3arps3HeHNs YCTPOWCTBA, yAansanTe UMetoLLmnecs 3arnyLukv kabenbHbIX BBOAOB TONbKO HEMOCPEACTBEHHO nepen
BKIIOYeHMeM npmbopa N MOHTaXOM PO3ETKU.

CneuuanbHble yCrnoBUA Ans obecneyeHus 6esonacHomn paboTbi

[ina npnbopos ¢ pasbemom M12 npeanmcaHo Ucnonb3oBaHue npefoxpaHuTensHoro 3axuma SC-M12/3GD, copepaluerocs B o6beme nocras-
Ku.

He paccoeguHsnTe pasbem nog Harpy3kom.

B HenocpencTBeHHOM 6nM30CTH OT pazbema HeobxoaAMMO pasmecTuTb Hagnuck "He pasbeauHsTe nod Harpy3koin"./ Do not separate when
energized.

Mpunbop AormkeH bbiTb 3aLLMLLEH OT KakuX-NMBo MexaHNYecKVX NOBPEXAeHUA 1 BO3AeWCTBUA YP-nyyeit, NpMBOAALLMX K Aerpagauuu.
CoeguHuTenu nmetoT coTBeTCTBYOWMIA IP TonbKko B koMBrHaumm ¢ ynnotHuTtenem O-ring.

Load voltage and operating voltage of this equipment must be supplied from power supplies with safe isolation (IEC 30 364/UL508), to ensure
that the rated voltage of the equipment (24 VDC +20% = 28.8 VDC) is never exceeded by more than 40%.

PeMOHT 1 TexHU4eckoe o6cnyxmnBaHue

Mpubop He pemoHTONpuroaeH. J1tobon peMOHT N M3MEHEHUS B KOHCTPYKLUMM Npubopa, Npon3BedeHHbIe He NPON3BOAUTENEM, BNEKYT 3a CO-
601 aHHynnpoBaHue Jornycka npubopa K akcnnyaTtaumn. BaxHelwmne gaHHble 13 cepTudumkaTa npubopa NpnBoaaTCs.

4/4 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



